mobkodor MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

MaTtepuan 3awmTbi: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Tundra 5.7 2016-H.B.

KomnnekT kpenexa

ApTrKyn 32521

3awuuwaemble arperatbl: TONNMBHbIN 6ak

02 Q Banka 2 " |ponTDIN933-8.808x030 |2 wr
= »
< - Lllan6a Npoeepa DIN B 127
03 \55/ Banka 3 = M08, cpenHss cepus 2uwr
F == LLan6a kysos. DIN 9021 M 08
04 y Barka 4 U |*200* 2wr
05 ! Banka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 7 wr
_ >
= - LLlaiGa Mposepa DIN 127 B
06 E banka 6 £  [M10, cpeansis cepus 7wr
3y = LWait6a kysos. DIN 9021 M 10
07 ‘Z)‘I Barnka 7 D I 7wt
1 / M3 79x20x6 A60 M10 1w




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. MNpukpennTb KpoHwTenH.03 B wWTaTtHoe pe3bboBoe 0TBEPCTME B NonepeymHe pambl npu nomolum bonta M8x30 c LWainbon n Mp. Lanboi 8.

2. Mpukpenutb KpoHwwTeHbl .02, .04 1 .06 Ha wTaTHbIE TOYKN KPenneHns TOMnNMBHOro 6aka.

3. Mpukpenutb KpoHwTeiiH .05 B WiTaTHOE pe3ab6oBOE OTBEPCTME B MonepeynHe pambl npu nomowm bonta M8x30 ¢ Lanbon n p. LWaii6on 8.

4. Mpukpenutb KpoHwTenH .07 B 0TBepcTME B MonepeynHe pambl npu nomotym Mnaxkm M379x20x6 M10, bonta M10x30 ¢ Lan6on u Ip. Waii6on
10.

5. Mpukpenuts LLnT k KpoHwTenHam npm nomowm Bontos M10x30 c Wanbamu un IMp. LWanbamu 10. 3aTsHyTb BeCb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:15:29




